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Uslovljenost drugim
predmetima

Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta

Ciljevi izučavanja
predmeta

Klinička praksa ima za cilj da unaprijedi sposobnost studenta za uspješnu praktičnu primjenu
specifičnih dijagnostičkih procedura i sestrinskih invantivnih i neinvazivnih intervencija.

Ime i prezime
nastavnika i saradnika

Dr sci Dragana Backović Dr sci Dragana Jovanović

Metod nastave i
savladanja gradiva

U realizaciji kliničke prakse primijenjuju se sve nastavne metode u okviru nastavnih predmeta uz
korišćenje metoda procesa zdrasvene njege. Predviđen je rad u maloj grupi, praktična aktivnost
studenta, demonstracija, uvježbavanje, kreativne radionice i savjetovanje

I nedjelja, pred. Klinička praksa u internoj medicini-specifičnosti.

I nedjelja, vježbe Klinička praksa u internoj medicini-specifičnosti.

II nedjelja, pred. Klinička praksa u u hirurgiji –specifičnosti.

II nedjelja, vježbe  Klinička praksa u u hirurgiji –specifičnosti.

III nedjelja, pred. Klinička praksa u palijativnoj njezi-specifičnosti.

III nedjelja, vježbe Klinička praksa u palijativnoj njezi-specifičnosti.

IV nedjelja, pred. Priprema bolesnika za gastroskopiju.

IV nedjelja, vježbe Priprema bolesnika za gastroskopiju.

V nedjelja, pred. Uvježbavanje u kabinetu ili na odjeljenje

V nedjelja, vježbe Uvježbavanje u kabinetu ili na odjeljenje

VI nedjelja, pred. Priprema bolesnika za biopsiju jetre i biopsiju bubrega.

VI nedjelja, vježbe Priprema bolesnika za biopsiju jetre i biopsiju bubrega.

VII nedjelja, pred. Priprema bolesnika za endoskopske procedure.

VII nedjelja, vježbe Priprema bolesnika za endoskopske procedure.

VIII nedjelja, pred. Priprema bolesnika za neinvazivne dijagnostičke procedure

VIII nedjelja, vježbe Priprema bolesnika za neinvazivne dijagnostičke procedure

IX nedjelja, pred. Apliciranje krvnih derivata –– transfuzija krvi i priprema bolesnika za primjenu transfuzije krvi.

IX nedjelja, vježbe Apliciranje krvnih derivata –– transfuzija krvi i priprema bolesnika za primjenu transfuzije krvi.

X nedjelja, pred. Uvježbavanje u kabinetu ili na odjeljenje

X nedjelja, vježbe Uvježbavanje u kabinetu ili na odjeljenje

XI nedjelja, pred. Preoperativna priprema bolesnika i prijem bolesnika u operacioni blok.

XI nedjelja, vježbe Preoperativna priprema bolesnika i prijem bolesnika u operacioni blok.

XII nedjelja, pred. Intubacija, tehnika intubacije i set za intubaciju

XII nedjelja, vježbe Intubacija, tehnika intubacije i set za intubaciju

XIII nedjelja, pred. Uvježbavanje u kabinetu ili na odjeljenje

XIII nedjelja, vježbe Uvježbavanje u kabinetu ili na odjeljenje

XIV nedjelja, pred. Postoperativno praćenje bolesnika.

XIV nedjelja, vježbe Postoperativno praćenje bolesnika.

XV nedjelja, pred. Evaluacija stečenih znanja i vještina studenata.

XV nedjelja, vježbe Evaluacija stečenih znanja i vještina studenata.

Obaveze studenta u
toku nastave

Obavezno prisustvo vježbama, konsultacije i domaći zadaci.

Konsultacije Obavezne konsultacije

Opterećenje studenta u
casovima

Nastava i završni ispit: 2 sati i 40 minuta x 16 =42 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka
semestra (administracija, upis, ovjera): 2 sati i 40 minuta x 2 =5 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje
za predmet: 2 x 30=60 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i
polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog
opterećenja za predmet) 12 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 42 sati i 40 minuta (nastava), 5 sati
i 20 minuta (priprema), 12 sati i 0 minuta (dopunski rad)
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Oblici provjere znanja i
ocjenjivanje

 20 poena prisustvo nastavi ,10 poena aktivnost na vježbama,20 poena domaći zadatak . Završni ispit
50 poena Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativano sakupi min 50 poena

Posebne naznake za
predmet

 Obavezno prisustvo vježbama

Napomena

Ishodi učenja U skladu sa postvljenim ciljevima i predviđenim kompetencijama studenti učestvuju i izvode specifične
sestrinske invanzivne i neinvazivne procedure na svim nivoima njege.
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